
Návratový sklepní lístek ☺
Vážení a milí sousedé,
postupně bude třeba nastěhovat zpět do sklepních kójí věci, které nejsou k likvidaci a které 
jste uskladnili v bývalém bytě či jinde. Je třeba zorganizovat postup prací, respektive pořadí, 
v jakém se bude v kójích pracovat. Zjednodušeně – kdo má uskladněno mimo svoji kóji 
mnoho věcí, půjde na řadu dříve, abyste měli vice času na nastěhování věcí zpět. Poté by 
nemělo zbýt v bývalém bytě či jinde ve sklepních prostorách prakticky nic a měla by se 
nakonec by se mělo pracovat v té nejhorší místnosti, tedy bývalém bytě.
Při opětovném plnění svých kójí vezměte, prosím, v úvahu:

 bude se rozhodovat o způsobu ošetření zdiva – pravděpodobně jednoduchý 
průhledný nátěr, který bude bránit drolení zdiva – tedy nezataraste zdi tak, aby se k 
nim už prakticky nedalo dostat

 bude se rozhodovat o způsobu renovace příček -  celkem složitá situace, protože 
některé příčky jsou ve velmi špatném stavu a jiné ve stavu dobrém. Mějte tedy na 
paměti, že pokud se budou (některé) příčky měnit, opět bude potřebné se k nim 
dostat bez vynaložení extrémního úsilí

 přístup k vodorovným rozvodům vody – bude třeba vyměnit kompletně vodorovné 
rozvody vody od vodoměru až k jednotlivým stoupačkám (obdobně jako byl vyměněn 
rozvod plynu). Opět tedy počítejte s nutným přístupem k rozvodům vody. Doufám, že 
toto ještě letos

 elektřina – asi by bylo více než vhodné vyměnit rozvody elektřiny. Je opět jen na nás, 
v jakém rozsahu budeme chtít elektřinu ve sklepě mít.

 komíny – ve sklepních prostorách je celá řada komínových dvířek – železných či 
betonových. Tyto komíny budou vyčištěny a komínové průduchy budou ponechány 
otevřené za účelem odvětrání sklepních prostor, což by opět mělo pomoci zbavit se 
vody. Prosím, nezataraste komínová dvířka

Souhrnem – nedělejte už ze sklepa skladiště věcí, které se stanou časem krámy a dalším 
časem odpadem. Respektive pokud se ty věci stanou odpadem, zlikvidujte je, odneste do 
velkoobjemových kontejnerů, které jsou zhruba 1x měsíčně například na rohu Sudoměřské a
Přemyslovské, což je asi nejblíže.
Mnoho věcí, které jsou v bývalém bytě, není nikterak označeno a tak netušíme, komu patří. 
Prosím, abyste si věci označili a současně orientačně popsali, co v bývalém bytě máte a kde 
je to umístěno. Ono to vypadá, že k některým věcem se nedá dostat, jak je vše 
zataraseno :). Asi i podle umístění Vašeho majetku v bývalém bytě se budeme domlouvat na 
pořadí, abyste si ty věci vůbec mohli do kójí nastěhovat zpět. Vždy, jakmile budou práce v 
kóji dokončeny, dáme Vám vědět

Díky za spolupráci, Petr Vejsada

Jméno, číslo bytu:

Máte něco v bývalém bytě (ANO/NE):

 Pokud ano, stručně popište co a kde, ideálně označte cedulkou přímo na místě:


